[Place sur le papier à en-tête de l'entreprise]

Exemple de lettre d'engagement pour 
un produit en cours d'enregistrement

[Insérer date]

[Insérer le nom de la personne de contact, si elle est connue]
[Insérer le nom de l'autorité de régulation]
[Insérer l'adresse de l'autorité de régulation]

RE : Lettre d'engagement pour [nom du produit (numéro d'enregistrement de l'autorité / numéro de référence de l'autorité)]

Nous nous référons à notre demande d'enregistrement pour [insérer le nom de la marque du produit (nom générique du produit et dosage)] soumise le [insérer la date].

Nous souhaitons informer l'Autorité qu'un lot commercial destiné à la distribution de [insérer le nom de la marque du produit] en [insérer le pays] n'a pas encore été fabriqué. Par conséquent, nous ne sommes pas en mesure de fournir [insérer le nombre] échantillons commerciaux pour accompagner notre demande. Vous trouverez ci-joint une copie de la maquette de l'étiquetage proposé pour commercialiser le produit dans le pays une fois le produit enregistré.  	

La première [commande/expédition] du produit devrait arriver en [insérer le pays] le [insérer la date]. Par la présente, nous nous engageons à soumettre à l'Autorité des échantillons provenant de l'envoi prévu si la maquette d'étiquetage ci-jointe est jugée insuffisante par l'Autorité.

Dans l’attente d’une suite favorable à notre demande, nous vous prions d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de nos salutations distinguées. 





Cordialement, 


Signataire autorisé

[Insérer le nom, le titre]
[Insérer le nom de l'entreprise]
[le cachet de l'entreprise, si nécessaire]

Ce document est un document juridique et il convient de demander un avis juridique lors de sa préparation. Ce modèle est destiné à servir d'exemple de ce à quoi peut ressembler une procuration pour l'enregistrement d'un produit.

